

## **CZ – LED pásek do zásuvky**

### **Bezpečnostní pokyny:**

Před připojením do zásuvky se ujistěte, že napětí odpovídá specifikaci. Nepřipojujte LED pásek k nekompatibilním zdrojům napětí nebo proudu. Před zapojením zajistěte, aby byl napájecí zdroj odpojen od elektrické sítě. Zabraňte mechanickému poškození napájecího kabelu nebo LED pásku během instalace. LED pásek je určen pouze pro vnitřní použití díky krytí IP20. Nevystavujte jej vlhkosti, vodě nebo prachu. LED pásek má samolepicí podklad. Ujistěte se, že povrch, na který pásek připevňujete, je pevný a bez mastnoty nebo prachu, aby byl zajištěn správný kontakt. Zajistěte dostatečné odvětrávání prostoru, aby nedocházelo k přehřívání. Uchovávejte LED pásek mimo dosah malých dětí. Nepoužívejte LED pásek, pokud je viditelně poškozen. Vyhněte se přímému pohledu na světelný tok z blízké vzdálenosti, aby nedošlo k poškození zraku. Před jakoukoli údržbou nebo čištěním odpojte zařízení od elektrické sítě. Čistěte LED pásek pouze suchým nebo mírně vlhkým hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky. LED pásek a napájecí adaptér likvidujte v souladu s předpisy pro nakládání s elektronickým odpadem.

## **SK – LED pásik do zásuvky**

### **Bezpečnostné pokyny:**

Pred pripojením do zásuvky sa uistite, že napätie zodpovedá špecifikácii. Nepripájajte LED pásik k nekompatibilným zdrojom napätia alebo prúdu. Pred zapojením zabezpečte, aby bol napájací zdroj odpojený od elektrickej siete. Zabraňte mechanickému poškodeniu napájacieho kábla alebo LED pásika počas inštalácie. LED pásik je určený iba na vnútorné použitie kvôli krytiu IP20. Nevystavujte ho vlhkosti, vode ani prachu. LED pásik má samolepiaci podklad. Uistite sa, že povrch, na ktorý pásik upevňujete, je pevný a bez mastnoty alebo prachu, aby bol zabezpečený správny kontakt. Zabezpečte dostatočné vetranie priestoru, aby nedošlo k prehrievaniu. Uchováajte LED pásik mimo dosahu malých detí. Nepoužívajte LED pásik, ak je viditeľne poškodený. Vyhnite sa priamemu pohľadu na svetelný tok z blízkej vzdialenosti, aby nedošlo k poškodeniu zraku. Pred akoukoľvek údržbou alebo čistením odpojte zariadenie od elektrickej siete. LED pásik čistite iba suchou alebo mierne vlhkou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky. LED pásik a napájací adaptér likvidujte v súlade s predpismi na nakladanie s elektronickým odpadom.

## **PL – Taśma LED do gniazdka**

### **Zasady bezpieczeństwa:**

Przed podłączeniem do gniazdka upewnij się, że napięcie odpowiada specyfikacji. Nie podłączaj taśmy LED do niekompatybilnych źródeł napięcia lub prądu. Przed podłączeniem upewnij się, że źródło zasilania jest odłączone od sieci elektrycznej. Unikaj uszkodzenia mechanicznego kabla zasilającego lub taśmy LED podczas instalacji. Taśma LED jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego ze względu na klasę ochrony IP20. Nie wystawiaj jej na działanie wilgoci, wody ani kurzu. Taśma LED ma samoprzylepny spód. Upewnij się, że powierzchnia, na którą przyklejasz taśmę, jest czysta i sucha, aby zapewnić odpowiedni kontakt. Zapewnij odpowiednią wentylację, aby uniknąć przegrzewania. Trzymaj taśmę LED z dala od małych dzieci. Nie używaj taśmy LED, jeśli jest widocznie uszkodzona. Unikaj patrzenia bezpośrednio na światło z bliskiej odległości, aby zapobiec uszkodzeniu wzroku. Przed jakąkolwiek konserwacją lub czyszczeniem odłącz urządzenie od sieci elektrycznej. Czyść taśmę LED wyłącznie suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Nie używaj agresywnych środków czyszczących. Taśmę LED i adapter utylizuj zgodnie z przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych.

## **HU – LED szalag konnektorba**

### **Biztonsági utasítások:**

Csatlakoztatás előtt győződjön meg arról, hogy a feszültség megfelel a specifikációnak. Ne csatlakoztassa a LED szalagot nem kompatibilis feszültség- vagy áramforrásokhoz. Csatlakoztatás előtt győződjön meg arról, hogy a tápegység nincs csatlakoztatva az elektromos hálózathoz. Kerülje a tápkábel vagy a LED szalag mechanikai sérülését a telepítés során. A LED szalag kizárólag beltéri használatra alkalmas az IP20 védelem miatt. Ne tegye ki nedvességnek, víznek vagy pornak. A LED szalag öntapadós hátlappal rendelkezik. Biztosítsa, hogy a felület, amelyre a szalagot rögzíti, tiszta és száraz legyen a megfelelő tapadás érdekében. Gondoskodjon a hely megfelelő szellőzéséről a túlmelegedés elkerülése érdekében. Tartsa távol a LED szalagot kisgyermekektől. Ne használja a LED szalagot, ha láthatóan sérült. Kerülje a közvetlen ránézést a fényforrásra közelről, hogy ne károsítsa a látását. Karbantartás vagy tisztítás előtt mindig húzza ki az eszközt az elektromos hálózathoz. A LED szalagot csak száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa. Ne használjon agresszív tisztítószereket. A LED szalagot és a tápegységet az elektronikai hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

## **EN – LED Strip for Socket**

### **Safety Instructions:**

Before connecting to a socket, ensure the voltage matches the specification. Do not connect the LED strip to incompatible voltage or current sources. Before plugging in, ensure the power supply is disconnected from the electrical network. Avoid mechanical damage to the power cable or the LED strip during installation. The LED strip is intended for indoor use only due to its IP20 rating. Do not expose it to moisture, water, or dust. The LED strip has a self-adhesive backing. Ensure the surface where the strip is attached is solid and free from grease or dust for proper adhesion. Ensure adequate ventilation to prevent overheating. Keep the LED strip out of reach of small children. Do not use the LED strip if it is visibly damaged. Avoid direct eye contact with the light source from a short distance to prevent eye irritation. Disconnect the device from the electrical network before performing any maintenance or cleaning. Clean the LED strip only with a dry or slightly damp cloth. Do not use aggressive cleaning agents. Dispose of the LED strip and power adapter in accordance with local electronic waste regulations.

## **DE – LED-Streifen für Steckdose**

### **Sicherheitsanweisungen:**

Stellen Sie vor dem Anschluss an die Steckdose sicher, dass die Spannung der Spezifikation entspricht. Schließen Sie den LED-Streifen nicht an inkompatible Spannungs- oder Stromquellen an. Stellen Sie vor dem Einstecken sicher, dass das Netzteil vom Stromnetz getrennt ist. Vermeiden Sie mechanische Schäden am Netzkabel oder am LED-Streifen während der Installation. Der LED-Streifen ist aufgrund seiner IP20-Klassifizierung nur für den Innenbereich geeignet. Setzen Sie ihn keiner Feuchtigkeit, Wasser oder Staub aus. Der LED-Streifen hat eine selbstklebende Rückseite. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche, auf der der Streifen angebracht wird, fest und frei von Fett oder Staub ist, um eine ordnungsgemäße Haftung zu gewährleisten. Sorgen Sie für ausreichende Belüftung, um Überhitzung zu vermeiden. Halten Sie den LED-Streifen außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern. Verwenden Sie den LED-Streifen nicht, wenn er sichtbar beschädigt ist. Vermeiden Sie es, aus kurzer Entfernung direkt in das Licht zu schauen, um Augenreizungen zu vermeiden. Trennen Sie das Gerät vor Wartungs- oder Reinigungsarbeiten vom Stromnetz. Reinigen Sie den LED-Streifen nur mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel. Entsorgen Sie den LED-Streifen und das Netzteil gemäß den örtlichen Vorschriften für Elektronikschrott.

## **RO – Bandă LED pentru priză**

### **Instrucțiuni de Siguranță:**

Înainte de a conecta la priză, asigurați-vă că tensiunea corespunde specificațiilor. Nu conectați banda LED la surse de tensiune sau curent incompatibile. Înainte de conectare, asigurați-vă că sursa de alimentare este deconectată de la rețeaua electrică. Evitați deteriorarea mecanică a cablului de alimentare sau a benzii LED în timpul instalării. Banda LED este destinată exclusiv utilizării în interior datorită gradului de protecție IP20. Nu o expuneți la umiditate, apă sau praf. Banda LED are un spate autoadeziv. Asigurați-vă că suprafața pe care atașați banda este solidă și fără grăsime sau praf pentru o aderență corespunzătoare. Asigurați o ventilație adecvată pentru a preveni supraîncălzirea. Păstrați banda LED departe de copiii mici. Nu utilizați banda LED dacă este vizibil deteriorată. Evitați contactul direct al ochilor cu fluxul luminos de la o distanță mică pentru a preveni iritarea. Deconectați dispozitivul de la rețeaua electrică înainte de orice întreținere sau curățare. Curățați banda LED numai cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Nu utilizați agenți de curățare agresivi. Eliminați banda LED și adaptorul în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile electronice.

## **BG – LED лента за контакт**

### **Инструкции за безопасност:**

Преди да включите в контакта, се уверете, че напрежението отговаря на спецификациите. Не свързвайте LED лентата към несъвместими източници на напрежение или ток. Преди включване се уверете, че захранването е изключено от електрическата мрежа. Избягвайте механични повреди на захранващия кабел или LED лентата по време на инсталацията. LED лентата е предназначена само за вътрешна употреба поради клас на защита IP20. Не я излагайте на влага, вода или прах. LED лентата има самозалепваща се подложка. Уверете се, че повърхността, на която закрепвате лентата, е чиста, суха и твърда, за да осигурите правилен контакт. Осигурете добра вентилация, за да предотвратите прегряване. Дръжте LED лентата далеч от малки деца. Не използвайте LED лентата, ако тя е видимо повредена. Избягвайте директно гледане в светлинния поток от близко разстояние, за да предпазите очите си. Изключете устройството от мрежата преди всякаква поддръжка или почистване. Почиствайте LED лентата само със суха или леко влажна кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати. Изхвърляйте LED лентата и адаптера в съответствие с местните разпоредби за управление на електронните отпадъци.

## **UA – Світлодіодна стрічка для розетки**

### **Інструкції з безпеки:**

Перед підключенням до розетки переконайтеся, що напруга відповідає специфікації. Не підключайте світлодіодну стрічку до несумісних джерел напруги або струму. Перед підключенням переконайтеся, що джерело живлення відключене від електромережі. Уникайте механічного пошкодження кабелю живлення або світлодіодної стрічки під час встановлення. Світлодіодна стрічка призначена лише для використання в приміщеннях завдяки класу захисту IP20. Не піддавайте її впливу вологи, води або пилу. Світлодіодна стрічка має самоклеючу основу. Переконайтеся, що поверхня, до якої кріпиться стрічка, є чистою, сухою та твердою, щоб забезпечити належне зчеплення. Забезпечте належну вентиляцію простору, щоб уникнути перегріву. Тримайте світлодіодну стрічку подалі від маленьких дітей. Не використовуйте світлодіодну стрічку, якщо вона видимо пошкоджена. Уникайте прямого погляду на світловий потік з близької відстані, щоб запобігти подразненню очей. Відключайте пристрій від електромережі перед будь-яким обслуговуванням або чищенням. Очищуйте світлодіодну стрічку тільки сухою або злегка вологою тканиною. Не використовуйте агресивні засоби для

чищення. Утилізуйте світлодіодну стрічку та адаптер відповідно до місцевих правил поводження з електронними відходами.

## **LT – LED juosta lizdui**

### **Saugos instrukcijos:**

Prieš prijungdami prie lizdo, įsitinkite, kad įtampa atitinka specifikaciją. Nejunkite LED juostos prie nesuderinamų įtampos ar srovės šaltinių. Prieš prijungiant įsitinkite, kad maitinimo šaltinis atjungtas nuo elektros tinklo. Venkite mechaninių pažeidimų maitinimo kabeliui ar LED juostai montavimo metu. LED juosta skirta naudoti tik patalpose dėl IP20 apsaugos klasės. Neeksponuokite jos drėgmei, vandeniui ar dulkei. LED juosta turi lipnią pagrindo dalį. Užtikrinkite, kad paviršius, ant kurio tvirtinate juostą, būtų tvirtas, švarus ir sausas, kad užtikrintumėte tinkamą sukibimą. Užtikrinkite tinkamą ventiliaciją, kad išvengtumėte perkaitimo. Laikykite LED juostą toliau nuo mažų vaikų. Nenaudokite LED juostos, jei ji yra akivaizdžiai pažeista. Venkite tiesioginio žvilgsnio į šviesos srautą iš arti, kad apsaugotumėte akis. Prieš atliekant bet kokią priežiūrą ar valymą, atjunkite prietaisą nuo elektros tinklo. LED juostą valykite tik sausu arba šiek tiek drėgnu skudurėliu. Nenaudokite agresyvių valymo priemonių. LED juostą ir adapterį utilizuokite pagal vietinius elektroninių atliekų tvarkymo reikalavimus.

## **LV – LED lente kontaktam**

### **Drošības norādījumi:**

Pirms pievienošanas kontaktam pārlicinieties, ka spriegums atbilst specifikācijai. Nepievienojiet LED lenti nesaderīgiem sprieguma vai strāvas avotiem. Pirms pievienošanas pārlicinieties, ka barošanas avots ir atvienots no elektrotīkla. Izvairieties no mehāniskiem bojājumiem barošanas kabelim vai LED lentei uzstādīšanas laikā. LED lente ir paredzēta tikai lietošanai iekštelpās, pateicoties IP20 aizsardzības klasei. Neekspozējiet to mitrumam, ūdenim vai putekļiem. LED lentei ir pašlīmējoša pamatne. Pārlicinieties, ka virsma, pie kuras stiprināt lenti, ir cieta, tīra un sausa, lai nodrošinātu pareizu saķeri. Nodrošiniet pietiekamu ventilāciju, lai izvairītos no pārkaršanas. Glabājiet LED lenti tālāk no maziem bērniem. Nelietojiet LED lenti, ja tā ir acīmredzami bojāta. Izvairieties no tiešas skatīšanās uz gaismas avotu no tuva attāluma, lai pasargātu acis. Pirms jebkādas apkopes vai tīrīšanas atvienojiet ierīci no elektrotīkla. LED lenti tīriet tikai ar sausu vai nedaudz mitru drānu. Nelietojiet agresīvus tīrīšanas līdzekļus. LED lenti un adapteri utilizējiet atbilstoši vietējiem elektronisko atkritumu pārvaldības noteikumiem.

## **EE – LED-riba pistikule**

### **Ohutusjuhised:**

Enne pistikusse ühendamist veenduge, et pinge vastab spetsifikatsioonile. Ärge ühendage LED-riba sobimatute pinge- või vooluallikatega. Enne ühendamist veenduge, et toiteallikas on elektrivõrgust lahti ühendatud. Vältige toitekaabli või LED-riba mehaanilist kahjustamist paigalduse ajal. LED-riba on ette nähtud ainult siseruumides kasutamiseks IP20 kaitseklassi töttu. Ärge paljastage seda niiskusele, veele ega tolmule. LED-ribal on isekleepuv tagakülg. Veenduge, et pind, kuhu riba kinnitate, on tugev ja puhas, et tagada korralik kinnitus. Tagage piisav ventilatsioon, et vältida ülekuumenemist. Hoidke LED-riba väikelaste käeulatuses eemal. Ärge kasutage LED-riba, kui see on nähtavalt kahjustatud. Vältige valgusvoo otsest vaatamist lähedalt, et kaitsta oma silmi. Enne hooldust või puhastamist eemaldage seade elektrivõrgust. Puhastage LED-riba ainult kuiva või kergelt niiske lapiga. Ärge kasutage agressiivseid puhastusvahendeid. LED-riba ja adapteri utiliseerige vastavalt kohalikele elektroonikajäätmete eeskirjadele.

## **FR – Bande LED pour Prise**

### **Consignes de Sécurité:**

Avant de connecter à une prise, assurez-vous que la tension correspond aux spécifications. Ne connectez pas la bande LED à des sources de tension ou de courant incompatibles. Avant de brancher, vérifiez que la source d'alimentation est déconnectée du réseau électrique. Évitez d'endommager mécaniquement le câble d'alimentation ou la bande LED pendant l'installation. La bande LED est destinée uniquement à une utilisation en intérieur en raison de sa classification IP20. Ne l'exposez pas à l'humidité, à l'eau ou à la poussière. La bande LED dispose d'un dos auto-adhésif. Assurez-vous que la surface sur laquelle vous fixez la bande est propre, sèche et solide pour garantir une bonne adhérence. Assurez une ventilation adéquate pour éviter toute surchauffe. Gardez la bande LED hors de portée des jeunes enfants. N'utilisez pas la bande LED si elle est visiblement endommagée. Évitez de regarder directement la lumière à courte distance pour protéger vos yeux. Débranchez l'appareil du réseau électrique avant toute maintenance ou nettoyage. Nettoyez la bande LED uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide. N'utilisez pas de produits nettoyants agressifs. Jetez la bande LED et l'adaptateur conformément aux réglementations locales sur les déchets électroniques.

## **ES – Tira LED para Enchufe**

### **Instrucciones de Seguridad:**

Antes de conectar a un enchufe, asegúrese de que el voltaje coincide con las especificaciones. No conecte la tira LED a fuentes de voltaje o corriente incompatibles. Antes de enchufar, asegúrese de que la fuente de alimentación esté desconectada de la red eléctrica. Evite daños mecánicos al cable de alimentación o a la tira LED durante la instalación. La tira LED está diseñada exclusivamente para uso en interiores debido a su clasificación IP20. No la exponga a la humedad, agua o polvo. La tira LED tiene una base autoadhesiva. Asegúrese de que la superficie donde se fija la tira esté limpia, seca y sólida para garantizar una correcta adherencia. Asegure una ventilación adecuada para evitar el sobrecalentamiento. Mantenga la tira LED fuera del alcance de los niños pequeños. No utilice la tira LED si está visiblemente dañada. Evite mirar directamente la luz a corta distancia para proteger sus ojos. Desconecte el dispositivo de la red eléctrica antes de realizar cualquier mantenimiento o limpieza. Limpie la tira LED únicamente con un paño seco o ligeramente húmedo. No utilice productos de limpieza agresivos. Deseche la tira LED y el adaptador conforme a las normativas locales sobre residuos electrónicos.

## **IT – Striscia LED per Presa**

### **Istruzioni di Sicurezza:**

Prima di collegare alla presa, assicurarsi che la tensione corrisponda alle specifiche. Non collegare la striscia LED a fonti di tensione o corrente incompatibili. Prima di collegare, assicurarsi che l'alimentazione sia scollegata dalla rete elettrica. Evitare danni meccanici al cavo di alimentazione o alla striscia LED durante l'installazione. La striscia LED è destinata esclusivamente all'uso interno grazie alla classificazione IP20. Non esporla a umidità, acqua o polvere. La striscia LED ha una base autoadesiva. Assicurarsi che la superficie su cui si fissa la striscia sia pulita, asciutta e solida per garantire una corretta adesione. Garantire una ventilazione adeguata per evitare il surriscaldamento. Tenere la striscia LED fuori dalla portata dei bambini piccoli. Non utilizzare la striscia LED se visibilmente danneggiata. Evitare di guardare direttamente la luce a breve distanza per proteggere gli occhi. Scollegare il dispositivo dalla rete elettrica prima di eseguire qualsiasi manutenzione o pulizia. Pulire la striscia LED solo con un panno asciutto o leggermente umido. Non utilizzare detergenti

aggressivi. Smaltire la striscia LED e l'adattatore in conformità con le normative locali sui rifiuti elettronici.

## **DK – LED-strimmel til Stikkontakt**

### **Sikkerhedsinstruktioner:**

Før du tilslutter til en stikkontakt, skal du sikre dig, at spændingen svarer til specifikationerne. Tilslut ikke LED-strimlen til inkompatible spændings- eller strømkilder. Sørg for, at strømforsyningen er afbrudt fra elnettet, før du tilslutter. Undgå mekanisk beskadigelse af strømkablet eller LED-strimlen under installationen. LED-strimlen er kun beregnet til indendørs brug på grund af dens IP20-klassificering. Udsæt den ikke for fugt, vand eller støv. LED-strimlen har en selvklæbende bagside. Sørg for, at overfladen, hvorpå strimlen fastgøres, er ren, tør og fast for at sikre korrekt vedhæftning. Sørg for tilstrækkelig ventilation for at undgå overophedning. Hold LED-strimlen uden for små børns rækkevidde. Brug ikke LED-strimlen, hvis den er synligt beskadiget. Undgå at se direkte på lyset på tæt hold for at beskytte øjnene. Frakobl enheden fra elnettet, før der udføres vedligeholdelse eller rengøring. Rengør LED-strimlen kun med en tør eller let fugtig klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler. Bortskaf LED-strimlen og adapteren i henhold til lokale regler for elektronisk affald.

## **NL – LED-strip voor Stopcontact**

### **Veiligheidsinstructies:**

Voordat u de LED-strip aansluit op een stopcontact, controleer of de spanning overeenkomt met de specificaties. Sluit de LED-strip niet aan op ongeschikte stroom- of spanningsbronnen. Zorg ervoor dat de voeding is losgekoppeld van het elektriciteitsnet voordat u deze aansluit. Vermijd mechanische schade aan de voedingskabel of LED-strip tijdens de installatie. De LED-strip is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis vanwege de IP20-classificatie. Stel deze niet bloot aan vocht, water of stof. De LED-strip heeft een zelfklevende achterkant. Zorg ervoor dat het oppervlak waarop de strip wordt bevestigd schoon, droog en stevig is voor een goede hechting. Zorg voor voldoende ventilatie om oververhitting te voorkomen. Houd de LED-strip buiten het bereik van kleine kinderen. Gebruik de LED-strip niet als deze zichtbaar beschadigd is. Vermijd direct in het licht te kijken vanaf korte afstand om oogirritatie te voorkomen. Koppel het apparaat los van het elektriciteitsnet voordat u onderhoud of reiniging uitvoert. Reinig de LED-strip alleen met een droge of licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen. Voer de LED-strip en adapter af volgens de lokale voorschriften voor elektronisch afval.

## **SE – LED-list för Uttag**

### **Säkerhetsanvisningar:**

Innan du ansluter LED-listen till ett uttag, kontrollera att spänningen stämmer överens med specifikationen. Anslut inte LED-listen till inkompatibla spännings- eller strömkällor. Se till att strömförsörjningen är frånkopplad från elnätet innan du ansluter. Undvik mekaniska skador på strömkabeln eller LED-listen under installationen. LED-listen är endast avsedd för inomhusbruk på grund av dess IP20-klassificering. Utsätt den inte för fukt, vatten eller damm. LED-listen har en självhäftande baksida. Se till att ytan där listen monteras är ren, torr och fast för att säkerställa god vidhäftning. Se till att det finns tillräcklig ventilation för att undvika överhettning. Håll LED-listen utom räckhåll för små barn. Använd inte LED-listen om den är synligt skadad. Undvik att titta direkt på ljuset på nära håll för att skydda ögonen. Koppla bort enheten från elnätet innan underhåll eller rengöring utförs. Rengör LED-listen endast med en torr eller lätt fuktig trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel. Kassera LED-listen och adaptern enligt lokala föreskrifter för elektronikavfall.

## **FI – LED-nauha Pistorasiaan**

### **Turvaohjeet:**

Varmista ennen pistorasiaan kytkemistä, että jännite vastaa annettuja spesifikaatioita. Älä kytke LED-nauhaa epäsopiviin jännite- tai virtalähteisiin. Varmista ennen kytkemistä, että virtalähde on irrotettu sähköverkosta. Vältä virtajohdon tai LED-nauhan mekaanisia vaurioita asennuksen aikana. LED-nauha on tarkoitettu vain sisäkäyttöön IP20-suojaluokituksen vuoksi. Älä altista sitä kosteudelle, vedelle tai pölylle. LED-nauhassa on itsekiinnittyvä tausta. Varmista, että pinta, johon nauha kiinnitetään, on puhdas, kuiva ja kiinteä, jotta tarttuvuus on hyvä. Varmista riittävä ilmanvaihto, jotta vältetään ylikuumentuminen. Pidä LED-nauha poissa pienten lasten ulottuvilta. Älä käytä LED-nauhaa, jos se on näkyvästi vaurioitunut. Vältä suoraa katsomista valoon läheltä, jotta silmäsi eivät vahingoitu. Irrota laite sähköverkosta ennen huoltoa tai puhdistusta. Puhdista LED-nauha vain kuivalla tai hieman kostealla liinalla. Älä käytä voimakkaita puhdistusaineita. Hävitä LED-nauha ja sovitin paikallisten säädösten mukaisesti.

## **NO – LED-stripe for Stikkontakt**

### **Sikkerhetsinstruksjoner:**

Før du kobler til LED-stripen i en stikkontakt, må du kontrollere at spenningen samsvarer med spesifikasjonene. Ikke koble LED-stripen til inkompatible spennings- eller strømkilder. Sørg for at strømkilden er frakoblet fra strømmettet før tilkobling. Unngå mekaniske skader på strømkabelen eller LED-stripen under installasjon. LED-stripen er kun beregnet for innendørs bruk på grunn av IP20-klassifiseringen. Ikke utsett den for fuktighet, vann eller støv. LED-stripen har en selvklebende bakside. Sørg for at overflaten der stripen festes, er ren, tørr og fast for å sikre god hefting. Sørg for tilstrekkelig ventilasjon for å unngå overoppheting. Hold LED-stripen utenfor små barns rekkevidde. Ikke bruk LED-stripen hvis den er synlig skadet. Unngå å se direkte på lyset på nært hold for å beskytte øynene. Koble enheten fra strømmettet før vedlikehold eller rengjøring. Rengjør LED-stripen kun med en tørr eller lett fuktig klut. Ikke bruk aggressive rengjøringsmidler. Kast LED-stripen og adapteren i samsvar med lokale regler for elektronisk avfall.

## **GR – LED Ταινία για Πρίζα**

### **Οδηγίες Ασφαλείας:**

Πριν συνδέσετε την LED ταινία σε πρίζα, βεβαιωθείτε ότι η τάση τροφοδοσίας ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές. Μην συνδέετε την ταινία LED σε ασύμβατες πηγές τάσης ή ρεύματος. Πριν τη σύνδεση, βεβαιωθείτε ότι η πηγή τροφοδοσίας είναι αποσυνδεδεμένη από το ηλεκτρικό δίκτυο. Αποφύγετε μηχανικές βλάβες στο καλώδιο τροφοδοσίας ή την ταινία LED κατά την εγκατάσταση. Η LED ταινία είναι κατάλληλη μόνο για εσωτερική χρήση λόγω της προστασίας IP20. Μην την εκθέτετε σε υγρασία, νερό ή σκόνη. Η LED ταινία διαθέτει αυτοκόλλητη βάση. Βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια στην οποία θα την τοποθετήσετε είναι καθαρή, στεγνή και στέρεη για να εξασφαλιστεί σωστή πρόσφυση. Εξασφαλίστε επαρκή εξαερισμό για την αποφυγή υπερθέρμανσης. Κρατήστε την LED ταινία μακριά από μικρά παιδιά. Μην χρησιμοποιείτε την LED ταινία εάν είναι ορατά κατεστραμμένη. Αποφύγετε την άμεση ματιά στο φως από κοντινή απόσταση για να προστατεύσετε τα μάτια σας. Αποσυνδέστε τη συσκευή από το ηλεκτρικό δίκτυο πριν από οποιαδήποτε συντήρηση ή καθαρισμό. Καθαρίστε την LED ταινία μόνο με στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά. Απορρίψτε την LED ταινία και τον προσαρμογέα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρονικά απόβλητα.

## **МК – LED Лента за Штекер**

### **Безбедносни Упатства:**

Пред поврзување на LED лентата во штекер, проверете дали напонот одговара на спецификациите. Не ја поврзувајте LED лентата со некомпатибилни извори на напон или струја. Пред приклучување, осигурајте се дека изворот на напојување е исклучен од електричната мрежа. Избегнувајте механички оштетувања на кабелот за напојување или LED лентата за време на инсталацијата. LED лентата е наменета само за внатрешна употреба поради заштитата IP20. Не ја изложувајте на влага, вода или прашина. LED лентата има самолеплива подлога. Осигурајте се дека површината каде што ја монтирате е чиста, сува и цврста за да се обезбеди правилно прилепување. Осигурајте доволна вентилација за да избегнете прегревање. Држете ја LED лентата подалеку од мали деца. Не ја користете LED лентата ако е видливо оштетена. Избегнувајте директен поглед во светлината од блиска далечина за да ги заштитите очите. Исклучете го уредот од електричната мрежа пред било какво одржување или чистење. LED лентата чистете ја само со сува или малку влажна крпа. Не користете агресивни средства за чистење. LED лентата и адаптерот фрлете ги во согласност со локалните прописи за електронски отпад.

## **SI – LED trak za vtičnico**

### **Varnostna navodila:**

Pred priključitvijo LED traku v vtičnico se prepričajte, da napetost ustreza specifikacijam. Ne priključujte LED traku na nezdružljive vire napetosti ali toka. Pred priključitvijo se prepričajte, da je napajalni vir izklopljen iz električnega omrežja. Izogibajte se mehanskim poškodbam napajalnega kabla ali LED traku med namestitvijo. LED trak je namenjen samo za notranjo uporabo zaradi zaščite IP20. Ne izpostavljajte ga vlagi, vodi ali prahu. LED trak ima samolepilno podlogo. Prepričajte se, da je površina, na katero pritrdite trak, čista, suha in trdna, da zagotovite ustrezen oprijem. Zagotovite ustrezno prezračevanje prostora, da preprečite pregrevanje. LED trak hranite zunaj dosega majhnih otrok. Ne uporabljajte LED traku, če je vidno poškodovan. Izogibajte se neposrednemu pogledu v svetlobo na kratki razdalji, da zaščitite oči. Pred vzdrževanjem ali čiščenjem izklopite napravo iz električnega omrežja. LED trak čistite samo s suho ali rahlo vlažno krpo. Ne uporabljajte agresivnih čistilnih sredstev. LED trak in adapter zavržite v skladu z lokalnimi predpisi za elektronske odpadke.

## **RS – LED Traka za Utičnicu**

### **Bezbednosna uputstva:**

Pre priključenja LED trake u utičnicu, proverite da li napon odgovara specifikacijama. Nemojte priključivati LED traku na nekompatibilne izvore napona ili struje. Pre priključenja, uverite se da je napajanje isključeno iz električne mreže. Izbegavajte mehanička oštećenja kabla za napajanje ili LED trake tokom instalacije. LED traka je namenjena samo za unutrašnju upotrebu zbog zaštite IP20. Ne izlažite je vlagi, vodi ili prašini. LED traka ima samolepljivu podlogu. Uverite se da je površina na koju postavljate traku čista, suva i čvrsta kako biste osigurali pravilno prijanjanje. Obezbedite odgovarajuću ventilaciju prostora kako biste sprečili pregrevanje. Držite LED traku van domašaja male dece. Nemojte koristiti LED traku ako je vidljivo oštećena. Izbegavajte direktan pogled u svetlost sa male udaljenosti kako biste zaštitili oči. Isključite uređaj iz električne mreže pre bilo kakvog održavanja ili čišćenja. LED traku čistite samo suvom ili blago vlažnom krpom. Nemojte koristiti agresivna sredstva za čišćenje. LED traku i adapter odložite u skladu sa lokalnim propisima o elektronskom otpadu.



## **HR – LED Traka za Utičnicu**

### **Sigurnosne upute:**

Prije priključenja LED trake u utičnicu, provjerite odgovara li napon specifikacijama. Nemojte priključivati LED traku na nekompatibilne izvore napona ili struje. Prije priključenja provjerite je li napajanje isključeno iz električne mreže. Izbjegavajte mehanička oštećenja kabela za napajanje ili LED trake tijekom instalacije. LED traka je namijenjena samo za unutarnju upotrebu zbog zaštite IP20. Ne izlažite je vlazi, vodi ili prašini. LED traka ima samoljepljivu podlogu. Provjerite je li površina na koju postavljate traku čista, suha i čvrsta kako biste osigurali pravilno prijanjanje. Osigurajte odgovarajuću ventilaciju prostora kako biste spriječili pregrijavanje. LED traku držite izvan dosega male djece. Ne koristite LED traku ako je vidljivo oštećena. Izbjegavajte gledanje izravno u svjetlost s male udaljenosti kako biste zaštitili oči. Isključite uređaj iz električne mreže prije održavanja ili čišćenja. LED traku čistite samo suhom ili blago vlažnom krpom. Nemojte koristiti agresivna sredstva za čišćenje. LED traku i adapter odložite u skladu s lokalnim propisima o elektroničkom otpadu.

### **BATERIE CENTRUM s.r.o.**

CZ – Výrobce/Distributor: BATERIE CENTRUM, s.r.o., Michálkovická 2031/109c, 710 00 Ostrava,  
Tel.: +420 596 245 841, email: [info@bateriecentrum.cz](mailto:info@bateriecentrum.cz)

SK – Dovožca: BATERIE CENTRUM SK, s.r.o., Bytčická 16, 010 01 Žilina, Tel.: 00421 696 982 406,  
email: [hu@bateriecentrum.cz](mailto:hu@bateriecentrum.cz)

HU – Importőr: BATERIE CENTRUM HU KFT., 3600 ÓZD, Vasvár u.33, Hungary,  
email: [info@bateriecentrum.cz](mailto:info@bateriecentrum.cz)

PL – Importer: TRIXLINE Polska sp. z.o.o. ul. Gazownicza 5/1, Bielsko-Biała, 43-300 Polska,  
Tel.: +48881311609, email: [info@bateriecentrum.cz](mailto:info@bateriecentrum.cz)